

我们刚“官宣”订婚,他前女友就来搅局

A

他的前女友,突然来搅局

有时候,人和人之间的观念差异大得让人难以理解。比如我就无法理解,为什么在别人已经向所有人宣布订婚的情况下,还会有女孩子一门心思想“撬墙角”。这样做真的有意思吗?

我和江柏是今年春节前订婚的,我们第一时间把消息发在了朋友圈。让人无语的是,很快江柏的前女友就开始频频和他联系。

说到江柏的前女友雯雯,那还是几年前的“老黄历”,我和江柏恋爱初期他就一五一十对我说过。当时江柏家里是反对江柏和她交往的,主要是觉得她为人不踏实、不适合过日子等。江柏当时是真心喜欢她,所以不顾家里人反对,坚持和她交往了一年多,平时也挺舍得为她花钱,有一次送她生日礼物,一送就是近万元的高档货。不过她对江柏却是另一番模样,有事就找江柏,没事的时候十天半个月也不会主动给江柏打个电话,还在参加各类聚会的时候对外宣称自己是单身。在我看来,当初她对江柏也就是“骑驴找马”罢了。

2019年上半年,江柏终于意识到自己和雯雯没有未来,于是主动提出了分手,并删掉了她所有的联系方式。随后两人有一年多都没再联系过。

到了2019年下半年,我和江柏经人介绍相识、相恋,经过一年多的了解和磨合,我们觉得对方就是自己要找的人,于是订了婚。不出意外的话,明年春节我们就将完婚,可雯雯这个意外因素还是出现了。

当初江柏虽然把雯雯的微博、微信等联系方式全删了,但是他的微博名一直没改过,所以雯雯还是能搜得到,也能看到他的最新动态。之前江柏和雯雯将近两年时间从来没联系过,但是就在我们订婚后的第四天,雯雯突然给他发私信,问他是不是订婚了。

关于雯雯发来的私信,江柏没有回复,而是把私信拿给我看,让我决定怎么处理。当时我没太当回事,告诉江柏不用理会就行了,他也照做了。

结果过了两天,雯雯又发来私信,这次的内容是:“她为人怎么样,你和她相处得好吗?”江柏再次把私信给我看,我不由有点恼火了,于是用江柏的手机回复:“她怎么样以及我们怎么样,都跟你没关系。”

我自以为这样的回复很不留情面、会让雯雯不好意思再纠缠了,没想到的是,她看到回复后很快留言:“瞧你这人,还在为当初的事生我气?我跟你说不起好话。”

讲述您的故事
倾听您的心声

记者电话:
13886544991



在已经订婚的情况下,未婚夫的前女友频频向他示好,并发来一些含义不明的信息,这换作任何一个女孩子都难以保持平静。思绮现在就被未婚夫前女友的这种行为深深困扰着,每天吃不香也睡不好。她说离结婚还有将近一年时间,要是一直这样下去,她恐怕会“走火入魔”。

倾诉:思绮
性别:女
年龄:28岁
学历:本科
职业:公司职员
采写:记者郭蓉
时间:3月3日

B 狠话已说尽,全都没作用

我没有问过江柏,当初他和雯雯分手的具体情况是怎样,也不觉得有必要去追问已经过去那么久的事情,但是从雯雯的留言来看,她这话就和“吃回头草”没两样。

我想来想去,决定把话再说绝一点,于是用江柏的手机回复:“过去的事我已经忘了,现在和未婚妻感情很好,请不要再来打扰我,否则只会自讨没趣。”这次大概过了一个小时,她发来私信:“好的,祝福你们。”

按照我的理解,这件事应该算是告一段落了,因为正常人在这种情况下,都不会再进行联系。可雯雯的思维,根本无法用常理推断。

过了几天,江柏的微信上突然收到了雯雯加好友的验证申请。他第一时间没有理会,但是雯雯不停地在微博上留言,说有件很重要的事情要跟他谈,而且只有在微信上才能说得更清楚。因为那两天我正好很忙,一直没和江柏见面,所以江柏想来想去,觉得事后跟我“汇报”也是一样的,于是通过了雯雯的好友验证。

随后雯雯在微信上发了几张数码产品的图片,说是为了弥补当初的遗憾想送江柏一件礼物,让江柏从中挑一样。江柏当然不会要她的东西,很快结束了聊天。但是那两天雯雯

以送礼物为借口一直和江柏套近乎,所以类似的情况不断地上演。

等到我和江柏见面时,江柏把情况都如实告诉了我,还把聊天记录都给我看了。我还是很信任江柏的,知道他心里只有我,跟雯雯敷衍只不过是“老好人”的性格使然,并不是对雯雯怀有旧情。可即便如此,雯雯的行为还是让人很膈应。

于是我用江柏的手机问雯雯:“你到底想干什么?”雯雯装出无害的态度回复:“不会连朋友也不能做了吧?”我用江柏的手机告诉她,不要再做这种无聊的事。

接下来的几天,江柏持续被雯雯骚扰着。每天只要江柏发朋友圈,雯雯看到后一定会点赞并留言;江柏如果不发朋友圈,雯雯便会私信问他怎么了,是不是心情不好之类。我很想让江柏把雯雯再次拉黑,但是江柏觉得不妥,因为以雯雯的性格,如果被拉黑的话没准会添油加醋发到朋友圈里,让别人误会江柏和她又有某种说不清、道不明的纠葛似的。

最后江柏只能在朋友圈里把雯雯给屏蔽掉,并且无论她发什么信息都不理会,算是没有办法的办法。但是雯雯并没有就此罢休,仍然隔三岔五给江柏发着信息。

E

她纠缠不休,我寝食难安

其实有时候我多少能理解一点雯雯的动机,毕竟女人最懂女人。她对江柏纠缠不休,无非出于两个原因。

最大的原因,应该是江柏这两年发生了很大的变化。当初江柏和雯雯恋爱时,穿衣搭配什么的都很一般,而且天天想着怎么讨好雯雯,也没多少精力花在自己身上。但是江柏和我在一起以后,他的衣服基本上都是我替他挑,整个人的“衣品”上了不止一个档次,他的好朋友个个都说他现在外形上跟变了个人似的。其次就是据说雯雯离开江柏以后感情一直不顺,应该是到现在终于明白江柏当初才是对她最好的,哪怕我和江柏已经订婚了,也要想办法来撬我们的“墙角”。

这些分析,我没有对江柏说过,也不希望江柏往这方面深想。同时因为能想到雯雯的动机,所以她每一次联系江柏都让我非常不舒服。在我的严防死守以及江柏对我的自觉配合下,雯雯一直没能得到她想要的进展。于是她开始变本加厉,给江柏发的信息越来越具有暗示性。

比如说,雯雯会给江柏发这样的信息,“最近变得喜欢听老歌,也不知道是不是因为会想到你”、“你现在的冷漠说明你还没有真的放下,说明你是不敢面对我”。江柏虽然一律不会回复,但是雯雯一直这么发,让我总觉得心里像有根刺一样。

最过分的一次,是我和江柏在外面吃饭的时候,雯雯突然发来信息,让江柏马上给她打个电话过去。江柏给我看了以后,我示意他不要理雯雯。但过了一会,雯雯再次发来信息,问江柏是不是不方便通电话,否则的话她打过来也行。我当然不想让雯雯打电话过来,便让江柏回复了一句,问她到底有什么事。结果雯雯说,突然想起以前的事,觉得非常遗憾,想听听江柏的想法。我用江柏的手机回复:“再说最后一次,以前的事我早就忘了,请不要再骚扰我。”本以为这样不客气,会让雯雯知难而退,没想到她却回复:“你现在不想聊就算了,什么时候你想聊的话,随时可以来找我。”

最近我因为这事,真的是睡不好、吃不香,整个人都变得有些神经衰弱。我想不明白,别人都已经订婚了,而且一再表明态度不想再有联系,雯雯还这么死缠烂打,难道就一点自尊都不要了吗?她难道就不能面对现实,江柏对她已经没感情了,彼此相忘于江湖不好吗?

(文中人物为化名)

记者手记

恋爱也要“各司其职”

在工作上,我们通常强调每个人都要各司其职,因为只有每个人都把自己份内该做的事做好了,才能实现集体目标。在婚恋关系中,道理其实也是一样的。

婚恋关系中,最棘手的问题之一当属三角关系。而三角关系之所以

棘手,最大的原因还是那个被追逐的“角”不能尽到应有的责任。比如说一个男人已经有女朋友或妻子,在面对其他异性示好的情况下,如果这个男人自己不能把这种关系处理好,而是交由自己的女朋友或妻子来处理,表面上看似是心底无私,实际上是

推卸责任的行为,而且会让问题越来越复杂。因为问题是因谁而产生,那么就理应由谁自行解决好,而不是坐等别人收拾烂摊子。

所以,如果在婚恋关系中也能做到“各司其职”,相信烦恼和困扰都会少很多。